
Az allergénekkel vagy adalékokkal kapcsolatos információk beállításához vagy szerkesztéséhez lépjen 
a  Felügyeleti panelre .
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Kattintson  a KONYHA  ->  Menüpontok elemre .
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Kattintson a   módosítani kívánt menüelem ceruza  ikonjára .
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Lépjen az Allergének  és  adalékanyagok fülre  .
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Ez az oldal lehetővé teszi a menüelemek információinak hozzáadását vagy eltávolítását, beleértve az 
allergéneket és adalékanyagokat.
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Az Allergének részben kattintson a szövegmezőre,  és megnyílik  egy legördülő menü  az előre 
meghatározott allergénekkel. Abban az esetben, ha nincs szükség allergének hozzáadására,  jelölje be 
a Nincs kötelező allergén bejelentése  jelölőnégyzetet  .  
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Kérjük,  válassza ki az összes  releváns  allergént .
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Ebben a részben hozzáadhat vagy eltávolíthat adalékokat a menüelemhez. Abban az esetben, ha nincs 
szükség adalékanyag hozzáadására,  jelölje be  a  Nincs deklaráció kötelező adalékanyagok
 jelölőnégyzetet .
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Abban az esetben, ha nincs előre meghatározott allergén egyezés,  kattintson az Új  adalék elemre  egy 
új hozzáadásához .
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Írja be az adalék  nevét .
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 Kattintson a Mentés  és Hozzáadás a menühöz elemre .
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Az adalékot sikeresen létrehoztuk.
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Kattintson a szövegmezőre ,  és megnyílik egy legördülő menü az előre meghatározott adalékokkal. 
Kérjük, válassza ki az összes releváns allergént .   
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 A módosítások alkalmazásához kattintson  a Mentés  vagy  a Mentés és bezárás gombra .
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A változtatások frissítése sikeresen megtörtént.
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Ez az, kész!
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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